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a. Na 00oete TOV 0propd g TovTNTOS.
B. No pstptpipess svorosOvaa: va-sH08 KaxTNAGE HAB/REPEAT EAMMAAAS

Y. No 310TondGETE TO VOPO THGASANENEGS Yo TNV €v00ypoppun oparn Kivnon,
[e Aoyra, TOTO Ko Siaypappa.

o. Ilog opiletar  emtayvvon oty ev0VYpappn oporda petafariopevn kivinon;
B. Eva copa Eekivd amo Ty npeRic Kot KIVOOREVO 6€ 6TAOEP] EMTAYVVOT
o =4m/s’ Sravder Srdotpo S = 50m. Iéco xpovo KividNKe Koy Towa ivon 1)
TEMKT] TOV TOYOTNTO;

Ioweg 0o TIS TOPOKATO TPOTAGELS EIVUL CMOTES KOL TOLES AavOaouéve:

a. Otav 6g éva copa aokeitoar povo pia dOvapn, vrapyer mepintmon avto va
Kwveital pe ota0epn) TayvTnTO.

B. 6TOV 6’ £vo cOP A6KOVVTUL 3VO OVVANELS, VTAPYEL TEPITTOON AVTO VO
160pPoTEL.

Y. 0TOV 6’ £V CONA AGKOVVTOL TPELS OVVANELS OTOKAEIETAL QVTO VO KIVEITOL pUE
otafgpn TayvINTA.

0. Otav éva copa ekterel 00VYpappun opai Kiviion, 11 GLVIGTOREVT] TOV
OUVAPEOV TTOV FEXETOL £XEL TNV. QOPA TN TOYVTNTOS.

Xopo pafog m = Kg npgpsi o oprlovtio 6amn€d0. Xto sopa apyilovv va
00KOUVTAL 0V0-6T00EPES 0pLiovTIES duvapels F1 = 6N ko F, = 8N.

Na Bpeite v emtayvven Tov cOpatog 6tav ot ovvapelg Fi ko F, &ovv:
a) TV 0o KatevOvvon Kat B) avtideTn Qopd.

a. [Tov o@eileTar n Ticon TOV VYPOV;
B. Na ypawyete T0 vOPO TG VOPOOTATIKNG NE AOYL0. KL TUTTO.
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a. [Towa 6Ovapn ovopdlovpe aGvoon Kot amd T e€aptaTol;
B. Na oratot®doeTe TNV 0py1] TOL Ap)puiqon.

H vopootatiki) micon otov oprlovrio mubpéva £vog doyeiov pe vypo eaprartai:
a) amd to fapoc Tov, P) amd To epPadov Tov TVOuEva TOL doYEiOV,

Y) 06 TNV TUKVOTITO. TOV VYPOV, O) U6 TO VYOG TOL VYPOV Néca 610 d0YEi0
Ioweg amo TIC TOPATAVO ATAVTIGELS EIVUL COOGTESS

IYVYVVI 2TVIJILZ THZAIVIVUMI IVIWG/E IVX VIWG/Y HINAOATIV HAVISdIdId3U

a. Tvovopalovpe niekTpiko pevpa;
B. Tvovopalovpe £vraon ToV NAEKTPIKOD PEVROTOS KOL
7ol givar 1 povada pétpnoig e oto S.1. ;

a. Na owtvroeete 10 vopo tov Ohm.

B. Avtiotatng avrictaonc R = 10Q tpogodoteitar and anynq taong U = 100V.
A) Iowa givar 1 £vTO.01) TOV PEORATOG TOV TOV dLAPPEEL;
B) I16c0 £Ae00pa NAekTPOVIO TEPVOLY 0TO pia droTOopN TOVL 6€ Ypovo t=10s ;
Aidetan e=1,6.107"° C
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